

Одна из самых популярных порноактрис и самая просматриваемая порноактриса 2019 года на Pornhub Райли Рид рассказала о своей тяжелой личной жизни из-за карьеры. Видео с ответами на вопросы 28-летняя американка выложила на своем YouTube-канале.

По ее словам, мужчины не воспринимают ее всерьез и требуют уйти из порно. «Однажды мы встречались с парнем два года, и основной проблемой в отношениях был тот факт, что я занимаюсь порно. Лишь после нашего расставания он признался, что иногда ему даже не хотелось целоваться со мной», – поделилась Рид.

Актриса рассказала о проблемах в отношениях с семьей из-за порно. Так, с ней перестали общаться родители, узнав, чем она занимается.

«Я потеряла свою семью. Я не разговариваю с моими братьями и сестрами. Они либо пытаются использовать меня, либо, как отец, не хотят быть замеченными в моей компании», – отметила девушка.

Порноактриса указала, что в будущем хочет уйти из индустрии, поскольку съемки сильно затрудняют жизнь. Она также сказала, что собирается потратить старость и все сбережения на убежище для собак, поскольку «они будут любить меня, и я их».

Харрисон Форд вновь исполнит роль Индианы Джонса

Американский актер Харрисон Форд вновь исполнит роль искателя приключений Индиану Джонса в очередном фильме. Об этом сообщили в BBC.

Кинопродюсер и президент Lucasfilm Кэтлин Кеннеди подтвердила участие 77-летнего актера в пятой картине франшизы, выход которой намечен на 9 июля 2021 года.

Сейчас завершается работа над сценарием, название картины пока не разглашается.

По словам Кеннеди, новый фильм будет «продолжением, а не перезагрузкой серии».

Первый фильм о приключениях археолога Индианы Джонса вышел в 1981 году, став одним из самых кассовых картин в истории кинематографа.